EEETAYEIY YXTO MAOHMA THY EAAPOMHXANIKHX

OEMA 1° (2 povadsc)

‘Evo. apythdoeg €dagog éxer Opo voapotmrag  Wr=59,10, Opro
mhaotuotntag  Wp=23.50 ot deikmn ovtictaong 1c=0,45. No
VTOAOYIGTOVV:

a) O deiktng Thaoctikotntoag 1P
B) O deixtmg voapdTog 1L

v) H neprextikdmrac og vepd w

OEMA 2° (3 povadsc)

2E OUUMOES OTPOUO. HEYGAOV mayovg pe dgiktn mopwv e=0,70 ot
powvduevo Bapog otepedv cvotatikdv s =2,70 gricm?®, n otdbun tov
vrdyswov vepov Ppioketar og BédBoc 1,80m amd tnv ehehbepn empdvea
TOL £60poVG. Méypt o Bébog avtd N dupog etvon SwPpeyuévn, ue fadud
kopeopov S~0,80. Na vrmoloytotel 1 evepyds taon oe Pabog H=4,5m
amd v ehebBepm empdvera Tov £6GPOVG .
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OEMA 3° (3 novadsc)

To. TaPaKET® OTOTELEGHOTA AVTIOTOL(ODV GE GELPA TPLOEOVIKOY dOKIUDY
LE oTEpgOTOinon o€ dokiua pag Kopesévng apyilov. Na vtoloyletovy
Ol Lipey W RUL L WUV by LV uunkuOV OTIC EVSP’YOI,)Q ’CdGSlg.

Opodpopoen mieomn AvEnom mg ITieom vepou
o5 (t/m?) KOTOKOPVONG TAOTG nbp@V
Ac (t/m?) u(t/m?)
16,00 19,10 8,30
31,00 34,00 15,50
46,00 54,30 20,10

OEMA 4° (2 povaoec)

Mio opythaks otpdor éxsl Pabog 2,50m, eawdpevo Bapog y=2,0 t/m?,
nepiektikdTnT. oc  vepd w=27,40%, o@oivopevo PGapog oTEPEDV
ovotatikd@v vs=2,70 t/m>. IIpokelpévo vo. exTEAECTEL 110, KOTAGKEDT] TO
£dapog cvumukvdverol, ondte 10 Qavopevo Papog tov yiveran v1=2,10
t/m® ko1 M meplekTikoTTa o vepd wi=25,10%. Na vmoloyiotel m
ko8ilnomn tng ehebBepng empdvelag g 6TPOOTG.

y= 90 tim* .
w=2.40%0 | v, = ot
Y=2,70 t{m3 W= 5,407

H0=2,5 Om .




